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Konstrukcja nawierzchni jezdni
-   4 cm warstwa ścieralna z betonu asfaltowego
-   siatka zbrojeniowa wykonana z włókien szklanych i węglowych
    przesączana asfaltem
-   skropienie nawierzchni bitumicznej w ilości 0,5 kg asfaltu na 1 m2
-   75 kg/m2 profilowanie masą bitumiczną
-   skropienie zfrezowanej nawierzchni w ilości 0,5 kg asfaltu na 1 m2
-   zfrezowanie istniejącej konstrukcji jezdni o nawierzchni bitumicznej
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jezdnia drogi, ul. Techników
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ISTNIEJĄCE
obrzeże betonowe 8/30
na ławie betonowej 
w ilości 0,04 m3/mb

ISTNIEJĄCE
obrzeże betonowe 8/30
na ławie betonowej 
w ilości 0,04 m3/mb

-   8 cm nawierzchnia z kostki betonowej polbrukowej bezfazowej
              w kolorze szarym na podsypce piaskowej gr. 3cm
- 10 cm podbudowa z materiału kamiennego  
- 10 cm warstwa wyrównawcza z piasku  
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Konstrukcja chodnika
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plac utwardzony
kostką betonową

-   8 cm nawierzchnia z kostki betonowej polbrukowej 
             na podsypce cementowo piaskowej gr. 4cm
- 10 cm podbudowa z ktuszywa łamanego 0/31,5
             stabilizowanego mechanicznie
- 20 cm podbudowa z kruszywa łamanego 0/63 
             stabilizowanego mechanicznie 
- 10 cm warstwa wyrównawcza z piasku  

Konstrukcja chodnika z obniżonym krawężnikiem


